

Visjon og strategi for Baptistkirken Norge 2024-2030



Tro

Vi er Jesu etterfølgere

Mål: Vi har en tro på Jesus som former hele livet



Felleskap

Vi er Guds familie

Mål: Vi er felleskap inspirert av Bibelens fortelling om Guds familie



Tjeneste

Vi er sendt for å tjene

Mål: Vi vitner om Jesus gjennom våre liv

Tro

Vi er Jesu etterfølgere

Mål: Vi har en tro på Jesus som former hele livet

- Disippelgjøring
- Spiritualitet



Område	Strategi	2024	2025	2026	2027
Disippelgjøring	Trosopplæring: Bidra til at hjem og menighet samarbeider	<ul style="list-style-type: none">• Trosopplæring som tema på pastor og ledersamlinger.• Oppfordre til stor deltakelse på «Gi Jesus videre».	<ul style="list-style-type: none">• Løfte fram temaet «Plass til en til ...» fra «Gi Jesus videre»-konferansen i kirkerådgivningen• Løfte trosopplæring som en forutsetning for flergeneasjonsfellesskap• Introdusere «Levende tro» konseptet i ny form• Bidra sammen med Ung Baptist til bredt eierskap til barne- og ungdomsarbeid i de lokale kirkene	<ul style="list-style-type: none">• Bidra sammen med Ung Baptist til bredt eierskap til barne- og ungdomsarbeid i de lokale kirkene	<ul style="list-style-type: none">• Løfte verktøyet «Safina» når det gjelder å disippelgjøre egne barn• Seminar om «Tro i hjemmet» og «Hjem / menighetsamarbeid» på lederkonferansen• Bidra sammen med Ung Baptist til bredt eierskap til barne- og ungdomsarbeid i de lokale kirkene
Disippelgjøring	Systematisk bibelundervisning	<ul style="list-style-type: none">• Promotere BibleProject.com	<ul style="list-style-type: none">• Promotere BibleProject.com	<ul style="list-style-type: none">• Promotere BibleProject.com	<ul style="list-style-type: none">• Ressurssiden på baptist.no blir vist og delt i alle sammenhenger der baptister samles (lederkonferanser,

	og trening i praktisk kristenliv og verdisett	<p>til kirker og enkeltmedlemmer.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Promotere hjelpemidler som Awana, Sprell Levende og Tegnefilmbibelen til kirkene • Finne og videreformidle gode fortellingene som kan formidles. Fokus i første halvår 	<p>til kirker og enkeltmedlemmer.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Promotere hjelpemidler som Awana, Sprell Levende og Tegnefilmbibelen til kirkene • Finne og videreformidle gode fortellingene som kan formidles. • Støtte opp om Studenttilbud i byer 	<p>til kirker og enkeltmedlemmer.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Promotere hjelpemidler som Awana, Sprell Levende og Tegnefilmbibelen til kirkene • Disippelgjøring som tematikk i møter med menighetsledere • Lese bibelen i fellesskap – modellere ulike måter 	landsmøte, pastorsamlinger/ og pastorfellesskap, ved besøk i menighetene)
Disippelgjøring	Leirer og konferanser som gode arenaer for disippelgjøring og omvendelse	<ul style="list-style-type: none"> • Støtte ungdomsfestival i regi av Surrendermovement på festningen i Halden økonomisk. • Utrede mulighetene for tiltak/ arrangement for unge voksne 	<ul style="list-style-type: none"> • Gjennomføre tiltak Unge voksne 	<ul style="list-style-type: none"> • Støtte opp om tiltak for Unge voksne i regi av Ung Baptist 	<ul style="list-style-type: none"> • Deltakelse av ansatte fra BKN på familieleiren og ungdomsleiren Vegårshei • Rekruttering av deltakere og ledere er naturlig samtaleemne ved besøk i menighetene, • Ung Baptist-leirene promotes på nettsidene • BKN er aktiv støttespiller til Gi Jesus videre -konferansene • Bidra økonomisk for å sikre leirdeltakelse
Spiritualitet	Bibel og bønn er en grunnpilar i tros livet		<ul style="list-style-type: none"> • Modellere Bibellesning i fellesskap som metode (RIK Bibelbruk) 	<ul style="list-style-type: none"> • Modellere Bibellesning i fellesskap som metode (RIK Bibelbruk) 	<ul style="list-style-type: none"> • Seminar om bibel- og bibelbruk på lederkonferansen • Bibellesning på kontoret hver uke (RIK bibelbruk) • Adventskalender og fastekalender på nettstedet baptist.no

				<ul style="list-style-type: none"> • Modellere ulike former for bønn på fellesarenaene - landsmøtet Utarbeide noen faste bønner til bruk i menighetene knyttet opp mot våre prioriteringer 	
Spiritualitet	Nåde-gaver i funksjon			<ul style="list-style-type: none"> • Del av tematikk på regionale lederdager 	<ul style="list-style-type: none"> • Seminar på lederkonferansen eller landsmøtet om Nåde-gaver i funksjon • Staben gjennomfører Nåde-gavetest
Spiritualitet	Gi rom for ulike trosspråk/trosuttrykk			<ul style="list-style-type: none"> • Tilby Trosspråktesten til menighetsråd/menigheter 	<ul style="list-style-type: none"> • Følge opp trosspråktesten

Felleskap

Vi er Guds familie



Mål: Vi er fellesskap inspirert av Bibelens fortelling om Guds familie

- Kirkeutvikling
- Kirkeplanting
- Multietniske fellesskap
- Flergenerasjonskirker

Område	Strategi	2024	2025	2026	2027
Kirkeutvikling	Oppfølging av kirkene med rådgivning og strategisk tenkning	<ul style="list-style-type: none">• Organisere ett læringsfellesskap med flere kirker involvert• Besøke 1/3 del av kirkene• Utvikle samtalemaler for bruk ved besøk i kirkene• Arrangere studietur med fokus på nye måter å drive kirke på (f.eks. London) høsten 2025	<ul style="list-style-type: none">• Gjennomføre planlagt læringsfellesskap• Besøke 1/3 del av kirkene• Gjennomføre studietur på høsten• Bidra til HLT konferansen med baptistfokus (eventuelt i 2026)	<ul style="list-style-type: none">• Gjennomføre planlagt læringsfellesskap• Besøke 1/3 del av kirkene samtaler med menighetsledelse• Fronte enkeltemner på HLT, som baptistfag, lederfag, barn og unge	<ul style="list-style-type: none">• Gjennomføre 2-3 læringsfellesskap• Besøke 1/3 del av kirkene samtaler med menighetsledelse med bruk av samtalemalen• Opprettelse av et ressursteam / (synergi med trygg-teamet?) /liste over ressurspersoner
Kirkeutvikling	Styrke samarbeid og gjensidig utveksling av erfaringer mellom kirker	<ul style="list-style-type: none">• Definere regionene, planlegge og gjennomføre Baptistenes lederdager	<ul style="list-style-type: none">• Legge til rette for møtepunkter mellom lokale ledere/ pastorer regionalt	<ul style="list-style-type: none">• Regionale lederdager i mars• Regionale pastorfellesskap	<ul style="list-style-type: none">• Regionale pastorfellesskap• Baptistenes lederkonferanse• Erfaringstorg på landsmøtet• Webinarer om erfaringsdeling (learning communities), f.eks. 1-2 ganger pr semester

		sammen med Ung Baptist	<ul style="list-style-type: none"> • Baptistenes lederkonferanse 		
Kirkeplanting	Øke bevisstheten og utfordre kirker og enkeltpersoner til å plante kirker.	<ul style="list-style-type: none"> • Samle og dele erfaringer (Sosiale medier, nettsider og nyhetsbrev) • Ved besøk i kirkene skal kirkeplanting være et av temaene 	<ul style="list-style-type: none"> • Samle og dele erfaringer (Sosiale medier, nettsider og nyhetsbrev) • Ved besøk i kirkene skal kirkeplanting være et av temaene 	•	<ul style="list-style-type: none"> • Informere om nettverk for menighetsplantere for folk som er interessert
Kirkeplanting	Oppfølging av kirkeplantere	<ul style="list-style-type: none"> • Utarbeide retningslinjer for bruk av «Kirkeplantings fondet» og tilførsel av midler til fondet. • Sikre at kirkeplantinger får nødvendig kursing, veiledning, har økonomiske støttepartnere og anerkjennelse fra kirkesamfunnet 	<ul style="list-style-type: none"> • Bruke kirkeplantingsfondet aktivt • Sikre at kirkeplantinger får nødvendig kursing, veiledning, har økonomiske støttepartnere og anerkjennelse fra kirkesamfunnet. • Samle pionerer i nettverk 	<ul style="list-style-type: none"> • Bruke kirkeplantingsfondet aktivt • Sikre at kirkeplantinger får nødvendig kursing, veiledning, har økonomiske støttepartnere og anerkjennelse fra kirkesamfunnet. 	<ul style="list-style-type: none"> • Bruke kirkeplantingsfondet aktivt • Sikre at kirkeplantinger får nødvendig kursing, veiledning, har økonomiske støttepartnere og anerkjennelse fra kirkesamfunnet. • Nettverk for menighetsplantere
Multietniske fellesskap	Bygge gode relasjoner og	<ul style="list-style-type: none"> • Oppfordre til møtepunkter på tvers av 		<ul style="list-style-type: none"> • Regionale lederdager og pastorfellesskap 	<ul style="list-style-type: none"> • På lederkonferansen, landsmøtet og pastorfellesskap skal det legges til rette for delings- og erfaringsutveksling

	inkluderende fellesskap	etnisitet (kirke vs. kirke, regionalt)		bidrar til å bygge relasjoner	
Multietniske fellesskap	Styrke forståelse på tvers av etnisitet og kultur	<ul style="list-style-type: none"> Sikre at styrer og stab skal speile etnisk sammensetning i kirkesamfunnet Regelmessige møtepunkter med Norway Chin Christian Federation og Karen Baptist Norway 	<ul style="list-style-type: none"> Sikre at styrer og stab skal speile etnisk sammensetning i kirkesamfunnet Regelmessige møtepunkter med Norway Chin Christian Federation og Karen Baptist Norway 	<ul style="list-style-type: none"> Sikre at deltakere av ulik etnisitet blir koblet sammen i samtaler og undervisning på fellesarenaene Sikre at styrer og stab skal speile etnisk sammensetning i kirkesamfunnet Regelmessige møtepunkter med Norway Chin Christian Federation og Karen Baptist Norway 	<ul style="list-style-type: none"> Sikre at styrer og stab skal speile etnisk sammensetning i kirkesamfunnet Regelmessige møtepunkter med Norway Chin Christian Federation og Karen Baptists in Norway Tilrettelegge for besøk mellom menigheter/ utveksling av pastorer for taler
Flergenerasjons kirker	Barn og unge som en integrert del av kirkene		<ul style="list-style-type: none"> Kurse menigheter på «gudstjenester der barne og unge er involvert 	<ul style="list-style-type: none"> Modellering på fellesarrangementet ved å bruke alle generasjoner fra scenen Dele historier fra menigheter som har lykket med flergenerasjonsfokus Ung deltakelse på landsmøtet 	<ul style="list-style-type: none"> Delta på Gi Jesus videre Famileleiren er en god arena for å vise i praksis Løfte fram dem som gjør de gode tingene Stille de gode spørsmålene om hva som er mulighetsrommet i møte med menighetene
Flergenerasjons kirker	Sikre gode overganger for alle aldersgrupper.			<ul style="list-style-type: none"> Flere av punktene 	<ul style="list-style-type: none"> Lage et initiativ med samling for studenter som flytter Utfordre til deltidsstillinger med ansvar for barn og unge

				ovenfor ivaretar dette	<ul style="list-style-type: none">• Rammeverk for deltidsstillinger med ansvar for barn og unge
--	--	--	--	------------------------	---

Tjeneste

Vi er sendt for å tjene

Mål: Vi vitner om Jesus gjennom våre liv

- Tjenestebevissthet
- Lederutvikling
- Diakoni
- Internasjonal Misjon



Område	Strategi	2024	2025	2026	2027
Tjenestebevissthet	Bevissthet om tilhørighet og glede i tjenesten	<ul style="list-style-type: none">• Inspirere til kalls- og tjenestebevissthet på landsmøte, regionale samlinger og leirer <i>(konf. innspill fra arbeidsgruppa for rekruttering)</i>• Dele de gode fortellingene fra kirkene (dåp, aktiviteter til etterfølgelse)	<ul style="list-style-type: none">• Inspirere til kalls- og tjenestebevissthet på landsmøte, regionale samlinger og leirer <i>(konf. innspill fra arbeidsgruppa for rekruttering)</i>• Dele de gode fortellingene fra kirkene (dåp, aktiviteter til etterfølgelse)	<ul style="list-style-type: none">• Dele de gode fortellingene fra kirkene (dåp, aktiviteter til etterfølgelse)	<ul style="list-style-type: none">• Dele de gode fortellingene fra kirkene (dåp, aktiviteter til etterfølgelse)
Tjenestebevissthet	Bevisstgjøring og helhetstenkning om gaveutrustning			<ul style="list-style-type: none">• Deltema på lederdagene	<ul style="list-style-type: none">• Staben gjennomfører Nådegavetest
Tjenestebevissthet	Trene mennesker til å snakke om tro og være aktuelle og tilgjengelige for mennesker som ikke tror	<ul style="list-style-type: none">• Informasjon til kirkene om Alpha-konferanser/samlinger	<ul style="list-style-type: none">• Informasjon til kirkene om Alpha-konferanser/samlinger	<ul style="list-style-type: none">• Oppfølging av deltakerne på studieturen til Tyskland, blant annet på Exponential	

				Leadership Conference i 2025	
Lederutvikling	Identifisere nye ledere			<ul style="list-style-type: none"> • Dette går igjen tilbake til gaveutrustning, å hjelpe hverandre til å finne gaver 	<ul style="list-style-type: none"> • Regelmessig dialog med Ung baptist om aktuelle ledere • Delta på felles turer mellom BKN og Ung Baptist for mulige ledere • Samlinger med baptiststudenter på HLT (m.fl. høyskoler) og bibelskoler (LINK m.fl.) en til to ganger i året
Lederutvikling	Teamtenkning			<ul style="list-style-type: none"> • Seminar om teambygging på landsmøtet 2026 Lederkonferansen 2027? 	<ul style="list-style-type: none"> • Teamtenkning er tema og metode i læringsfelleskapene
Lederutvikling	Oppfølging gjennom hele tjenesteløpet	<ul style="list-style-type: none"> • Implementere Veiledningstjenesten for pastorer 	<ul style="list-style-type: none"> • Implementere Veiledningstjenesten for pastorer 	<ul style="list-style-type: none"> • Ivareta Veiledningstjenesten for pastorer 	<ul style="list-style-type: none"> • Ivareta Veiledningstjenesten for pastorer
Diakoni	Ha bevissthet om behov i samfunnet og være kreative i måter å møte dem på.	<ul style="list-style-type: none"> • Utfordre til f.eks. språkkafeer, matlagingsgrupper, turgrupper m.m. Lavterskeltilbud 	<ul style="list-style-type: none"> • Utfordre til f.eks. språkkafeer, matlagingsgrupper, turgrupper m.m. Lavterskeltilbud 	<ul style="list-style-type: none"> • Utfordre til f.eks. språkkafeer, matlagingsgrupper, turgrupper m.m. Lavterskeltilbud 	<ul style="list-style-type: none"> • Promotere lavterskeltilbud; som f.eks. språkkafeer, matlagingsgrupper, turgrupper m.m. i informasjonsarbeid og erfaringstorg på landsmøte/ lederkonferanse
Diakoni	Løfte tjenesten som diakon i menighetene				
	Bevissthet om klima	<ul style="list-style-type: none"> • Tenke klimabevisst på alle nivå. Legge til rette for at menighetene kan ta klimavennlige valg, også ved reise til fellesarrangementet. Lage en 		<ul style="list-style-type: none"> • Tenke klimabevisst på alle nivå. Legge til rette for at menighetene kan ta klimavennlige valg, også ved reise til fellesarrangementet 	

		klimabevisst misjonsstrategi.		nt. Lage en klimabevisst misjonsstrategi	
Internasjonal Misjon	Utrede misjonsengasjement			<ul style="list-style-type: none"> Hva skal misjonsengasjementet til Baptistkirken Norge være framover? Starte en utredning. 	<ul style="list-style-type: none"> Utredning gjennomføres
Internasjonal Misjon	Øke menighetenes misjonsengasjement	<ul style="list-style-type: none"> Faste innlegg på sosiale medier Fokus på misjon som tema ved oppfølgingsbesøk i kirkene Misjonsgudstjenester i minst 10 kirker 	<ul style="list-style-type: none"> Faste innlegg på sosiale medier Fokus på misjon som tema ved oppfølgingsbesøk i kirkene Misjonsgudstjenester i minst 10 kirker 	<ul style="list-style-type: none"> Faste innlegg på sosiale medier Fokus på misjon som tema ved oppfølgingsbesøk i kirkene Misjonsgudstjenester i minst 10 kirker Misjonstur til Frankrike sammen med Ung Baptist 	<ul style="list-style-type: none"> Faste innlegg på sosiale medier Misjon som tema ved oppfølgingsbesøk i kirkene Misjonsgudstjenester i minst 10 kirker
Internasjonal Misjon	Støtte diakonalt og evangelisk arbeid i samarbeidsland både økonomisk og praktisk	<ul style="list-style-type: none"> Optiker-prosjektet Støtte til CBCNs aktiviteter Støtte til Myanmar Støtte til misjonær i Montpellier, Frankrike Støtte til menighetsplanti 	<ul style="list-style-type: none"> Optiker-prosjektet Støtte til CBCNs aktiviteter Støtte til Myanmar Støtte til misjonær i Montpellier, Frankrike Støtte til menighetsplanti 	<ul style="list-style-type: none"> Optiker-prosjektet Støtte til CBCNs aktiviteter Støtte til Myanmar Støtte til misjonær i Montpellier, Frankrike Støtte til menighetsplanti 	<ul style="list-style-type: none"> Optiker-prosjektet? usikker om det skal videreføres i 2027 Støtte til CBCNs aktiviteter Støtte til Myanmar via NCCF og KBN Støtte til misjonær i Montpellier, Frankrike Støtte til menighetsplanting gjennom EBF og EBMI Støtte til Libanon - Thimar

		ng gjennom EBF og EBMI	ng gjennom EBF og EBMI	ng gjennom EBF og EBMI <ul style="list-style-type: none"> • Oppstart i Libanon - Thimar 	
Internasjonal Misjon	Offentlig støtte til utviklingsarbeid i samarbeidsland	<ul style="list-style-type: none"> • Oppfølging av tre NORAD-prosjekter i DR Kongo 	<ul style="list-style-type: none"> • Oppfølging av tre NORAD-prosjekter i DR Kongo 	<ul style="list-style-type: none"> • Oppfølging av to NORAD-prosjekter i DR Kongo 	<ul style="list-style-type: none"> • Oppfølging av to NORAD-prosjekter i DR Kongo